

2021年4月28日

各位

株式会社大和ネクスト銀行

(訂正) 2021年3月期 財務諸表の概要の訂正について

「2021年3月期 財務諸表の概要」について、一部に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。(訂正箇所には下線を付して表しております。)

「2021年3月期 財務諸表の概要」

○ 12 ページ

注記事項

(金融商品関係)

2. 金融商品の時価等に関する事項

(2) 時価をもって貸借対照表計上額としない金融資産および金融負債

(訂正前)

(単位:百万円)

区分	時価				貸借対照表計上額	差額
	レベル1	レベル2	レベル3	合計		
有価証券	-	155,717	-	155,717	155,384	333
満期保有目的の債券	-	155,717	-	155,717	155,384	333
社債	-	155,717	-	155,717	155,384	333
貸出金(*1)	-	-	1,620,281	1,620,281	1,620,176	105
資産計	-	155,717	1,620,281	1,775,999	1,775,561	438
預金	-	4,409,895	-	4,409,895	4,410,349	△ 453
借入金	-	597,200	-	597,200	597,200	-
負債計	-	<u>5,027,095</u>	-	<u>5,027,095</u>	5,007,549	<u>19,546</u>

(訂正後)

(単位:百万円)

区分	時価				貸借対照表計上額	差額
	レベル1	レベル2	レベル3	合計		
有価証券	-	155,717	-	155,717	155,384	333
満期保有目的の債券	-	155,717	-	155,717	155,384	333
社債	-	155,717	-	155,717	155,384	333
貸出金(*1)	-	-	1,620,281	1,620,281	1,620,176	105
資産計	-	155,717	1,620,281	1,775,999	1,775,561	438
預金	-	4,409,895	-	4,409,895	4,410,349	△ 453
借入金	-	597,200	-	597,200	597,200	-
負債計	-	<u>5,007,095</u>	-	<u>5,007,095</u>	5,007,549	<u>△ 453</u>

以上